
   

 

 

 

 

 Ένας πελάτης τράπεζας ζήτησε δάνειο 7500 ευρώ. Δεν του φτάσανε όμως για 

τη δουλειά του και ζήτησε ακόμη  1750. Μετά από ένα χρόνο επέστρεψε στην 

τράπεζα 4585 ευρώ. Πόσα ακόμη χρωστάει;  

 

 

 

 

 Απάντηση : ______________________________________________________ 

 

 

 Ένα κατάστημα για το πρώτο δεκαπενθήμερο του Δεκεμβρίου έκανε πωλήσεις 

3760 ευρώ και για το υπόλοιπο του μήνα 5370 ευρώ. Αν τα έξοδά του για όλο 

το μήνα ήταν 6895 ευρώ, πόσα χρήματα του έμειναν για κέρδος; 

 

 

 

 

 Απάντηση : ______________________________________________________ 

 

 

 Ένας γεωργός πήρε παραγωγή σιτάρι από τρία χωράφια. Το πρώτο του έδωσε 

2490 κιλά σιτάρι, το δεύτερο 1336 κιλά και το τρίτο 4527 κιλά.  

α)Πόσα κιλά σιτάρι μάζεψε από τα χωράφια του; 

β)Αν πούλησε τα 5500 κιλά, πόσα κιλά σιτάρι του έμειναν; 

 

 

 

 

 

 

 Απάντηση : ______________________________________________________ 

      

 


